

Souris gaming rechargeable avec technologie SLIPSTREAM WIRELESS, Noire, avec rétroéclairage LED RGB, 18 000 DPI, optique



Ne pas publier avant le	25 avril 2019 à 11h PST, 19h GMT, 20h CET					
	Souris gaming rechargeable CORSAIR IRONCLAW RGB WIRELESS avec technologie SLISPSTREAM WIRELESS,					
	noire, rétroéclairage LED RGB,capteur optique 18 000 DPI					
Nom bref du produit/Intitulé	Souris gaming IRONCLAW RGB WIRELESS					
Image produit	PNG PSD					
Documentation	Guide de démarrage rapide					
Vidéo produit	N/A					
100 mots Produit Descriptif	La souris gaming CORSAIR IRONCLAW RGB WIRELESS allie un capteur optique natif ultraprécis de 18 000 DPI et une forme profilée robuste, spécialement conçue pour épouser la forme de la paume et s'adapter aux grandes mains. Connectez-la facilement à votre PC via la technologie ultrarapide <1 ms SLIPSTREAM CORSAIR WIRELESS, le Bluetooth ou un câble USB et profitez de jusqu'à 50 heures d'autonomie de batterie. Le logiciel CORSAIR iCUE vous permet de régler précisément la sensibilité par paliers d'un DPI, de personnaliser les dix boutons programmables avec des macros et de synchroniser l'éclairage RGB sur trois zones de votre souris avec tous vos appareils CORSAIR compatibles avec l'iCUE. Avec la liberté du sans fil et la précision personnalisable dont vous avez besoin pour améliorer votre gameplay, la victoire est à portée de main avec la souris CORSAIR IRONCLAW RGB WIRELESS.					
Descriptif du produit en 50 mots	La souris gaming CORSAIR IRONCLAW RGB WIRELESS allie un capteur optique natif ultraprécis de 18 000 DPI et une forme profilée, spécialement conçue pour épouser la forme de la paume et s'adapter aux grandes mains. Connectez-la facilement à votre PC via la technologie ultrarapide <1 ms SLIPSTREAM CORSAIR WIRELESS, le Bluetooth ou un câble USB. Personnalisez votre expérience gaming avec dix boutons entièrement programmables et l'utilitaire d'étalonnage de surface.					
Descriptif du	La souris gaming CORSAIR IRONCLAW RGB WIRELESS allie un capteur optique natif de 18 000 DPI et un revêtement					
produit en	confortable antidérapant pour paume, et se connecte à votre PC via la technologie ultrarapide <1 ms SLIPSTREAM					
25 mots	CORSAIR WIRELESS, le Bluetooth ou un câble USB.					
Caractéristiques produit (Style 1)	 Dix boutons entièrement programmables pour personnaliser votre style de jeu, avec des macros et des remappages de touche vous donnant l'avantage. Switchs Omron très robustes prévus pour plus de 50 millions de clics. Rétroéclairage RGB dynamique sur trois zones avec des dizaines de préréglages et d'effets personnalisables. Le stockage de profils embarqué avec lecture de macros matérielles et contrôle de l'éclairage vous permet d'emporter 					
	vos configurations avec vous.					

CORSAIR IRONCLAW RGB WIRELESS Souris gaming rechargeable avec technologie SLIPSTREAM WIRELESS Fiche de référence produit 1 | Page

© 2018 Corsair Memory, Inc. Tous droits réservés. Corsair et le logo des voiles sont des marques déposées aux États-Unis et/ou dans d'autres pays. Toutes les autres marques commerciales sont la propriété de leurs détenteurs respectifs. La conception et les caractéristiques peuvent être modifiées sans préavis.

47100 Bayside Parkway Fremont, CA 94538 (États-Unis)

Appel gratuit: +888.222.4246



Souris gaming rechargeable avec technologie SLIPSTREAM WIRELESS, Noire, avec rétroéclairage LED RGB, 18 000 DPI, optique

- Jouez sans interruption jusqu'à 50 heures en mode sans fil* ou passez en mode câblé pour continuer à jouer tout en chargeant la souris.
- Le logiciel performant CORSAIR iCUE permet de contrôler l'éclairage RGB dynamique et intense, de programmer les macros de manière sophistiquée et de synchroniser l'éclairage sur l'ensemble des produits CORSAIR compatibles.
- L'utilitaire de personnalisation de l'étalonnage de surface définit automatiquement la réactivité et la précision en se basant sur votre surface de jeu individuelle.

*lorsque la connexion Bluetooth est utilisée

- Trois moyens de jouer : TECHNOLOGIE SLIPSTREAM CORSAIR WIRELESS ultrarapide et inférieure à 1 ms, Bluetooth à faible latence ou câble USB.
- Le confort quand ca compte : forme profilée spécialement conçue pour épouser la forme de la paume et s'adapter aux grandes mains.
- Capteur optique gaming puissamment précis : capteur natif personnalisé Pixart PMW3391 de 18 000 DPI réglable par paliers de résolution d'1 DPI offrant une personnalisation complète de la sensibilité pour un suivi ultraprécis.
- Dix boutons entièrement programmables: vous permettent de personnaliser votre style de jeu, avec des macros et des remappages de touche vous donnant l'avantage.
- Switchs Omron haute durabilité: prévus pour plus de 50 millions de clics.

Caractéristiques • produit (Style 2)

- Rétroéclairage RGB dynamique sur trois zones : choisissez parmi des dizaines de préréglages et d'effets personnalisables pour harmoniser parfaitement l'aspect de votre configuration.
- Stockage de profils embarqué: emportez vos configurations avec vous tout en profitant de la lecture de macros matérielles et du contrôle de l'éclairage.
- Jusqu'à 50 heures d'autonomie de batterie* : jouez sans interruption avec une batterie qui dure plusieurs jours ou passez en mode câblé pour continuer à jouer tout en chargeant la souris.
- Contrôle intelligent, possibilités infinies : le logiciel CORSAIR iCUE permet de contrôler l'éclairage RGB dynamique et intense, de programmer les macros de manière sophistiquée et de synchroniser les lumières sur l'ensemble desproduits CORSAIR compatibles.
- Utilitaire de personnalisation de l'étalonnage de surface : définit automatiquement la réactivité et la précision en se basant sur votre surface de jeu individuelle.

*lorsque la connexion Bluetooth est utilisée

Connectivité sans fil	TECHNOLOGIE SLIPSTREAM CORSAIR WIRELES	SS ultrarapide, inférieure à 1 ms,

2,4 GHz, Bluetooth 4.2+ LE

Connectivité filaire USB 2.0 Type-A

Chargement sur l'ordinateur via USB Batterie en charge

Type de batterie Batterie lithium-polymère intégrée, rechargeable

SLIPSTREAM 2,4 GHz : jusqu'à 16 heures avec éclairage standard et 24 heures sans

rétroéclairage

Autonomie de la batterie Bluetooth : jusqu'à 30 heures avec éclairage standard et 50 heures sans

rétroéclairage

Capteur Pixart PMW3391

Type de capteur Optique

Caractéristiques Résolution techniques

100 - 18 000 DPI, avec paliers d'1 DPI

Profils embarqués

Rétroéclairage RGB sur 3 zones

Boutons 10

Taux de rapport USB 1 000 Hz Couleur Noir Pieds de la souris **PTFE**

Câble 1,8 m/6 ft, tressé, fixe

Logiciel iCUE Pris en charge

Dimensions 130,0 (L) x 80,0 (l) x 45,0 (H) mm / 5,12" (L) x 3,15" (l) x 1,77" (H)

Poids (sans câbles ni 130 g/0,29 lb accessoires) Garantie Deux ans

Contenu de l'emballage

Souris gaming IRONCLAW RGB WIRELESS, câble de chargement et de données USB, émetteur-récepteur USB sans fil, adaptateur de câble USB, guide de démarrage rapide, notice de sécurité, carte de garantie

Termes de recherche

Souris gaming, souris gaming sans fil, souris RGB, souris Bluetooth, souris gaming Bluetooth, souris sans fil CORSAIR, souris haute résolution DPI, souris multi-connexion, souris gaming haut débit, souris de gaming haut débit, souris gaming sans fil haut débit, souris gaming optique sans fil, souris 18 000 DPI

N° de référence/UPC/E AN

CORSAIR IRONCLAW RGB WIRELESS

avec technologie SLIPSTREAM WIRELESS

Souris gaming rechargeable

Fiche de référence produit

N° de référence	Code UPC	Code EAN	Nom bref du produit/Intitulé
CH-9317011-AP	843591075930	0843591075930	Souris gaming IRONCLAW RGB WIRELESS
CH-9317011-CN	843591075947	0843591075947	Souris gaming IRONCLAW RGB WIRELESS
CH-9317011-EU	843591075954	0843591075954	Souris gaming IRONCLAW RGB WIRELESS

corsair.com

© 2018 Corsair Memory, Inc. Tous droits réservés. Corsair et le logo des voiles sont des marques déposées aux États-Unis et/ou dans d'autres pays. Toutes les autres marques commerciales sont la propriété de leurs détenteurs respectifs. La conception et les caractéristiques peuvent être modifiées sans préavis.



Souris gaming rechargeable avec technologie SLIPSTREAM WIRELESS, Noire, avec rétroéclairage LED RGB, 18 000 DPI, optique

	CH-9317011-NA	843591075961	0843591075961	Souris gaming IRONCLAW RGB WIRELESS			
Dimensions du colis	115,0 (L) x 80,0 (I) x 175,0 (H) mm / 4,53" (L) x 3,15" (I) x 6,89" (H)						
Poids du colis	0,23 kg / 0,51 lb						
cons brincibai	239,0 (L) x 172,0 (I) x 192,0 (H) mm/9,41" (L) x 6,77" (I) x 7,56" (H)						
Nombre de colis principaux	4						
Poids du colis principal	1,14 kg/2,51 lb						
Nombre de palettes	580 unités						
Code tarifaire harmonisé	8471.60.9050						
Pays d'origine	Chine						



Souris gaming rechargeable avec technologie SLIPSTREAM WIRELESS, Noire, avec rétroéclairage LED RGB, 18 000 DPI, optique

